
Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Ergebnisse

Umfrage 947998

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 297
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 297
Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für ort

 An welcher Bürgerwerkstatt haben Sie teilgenommen?

Antwort Anzahl Prozent

Freiberg (A1) 18 6.06%  
Bautzen (A2) 37 12.46%  
Dresden (A3) 33 11.11%  
Leipzig (A4) 29 9.76%  
Annaberg-Buchholz (A5) 25 8.42%  
Torgau (A6) 10 3.37%  
Görlitz (A7) 36 12.12%  
Chemnitz (A8) 23 7.74%  
Zwickau (A9) 23 7.74%  
Borna (A10) 16 5.39%  
Pirna (A11) 27 9.09%  
Plauen (A12) 8 2.69%  
Meißen (A13) 12 4.04%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für ort

 An welcher Bürgerwerkstatt haben Sie teilgenommen?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für bisherigeTN

Wie oft haben Sie in der Vergangenheit schon an einer Bürgerwerkstatt oder ähnlichen Formaten
teilgenommen?

Antwort Anzahl Prozent

4 mal oder häufiger (A1) 16 5.39%  
1-3 mal (A2) 86 28.96%  
noch gar nicht (A3) 195 65.66%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für bisherigeTN

Wie oft haben Sie in der Vergangenheit schon an einer Bürgerwerkstatt oder ähnlichen Formaten
teilgenommen?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für bewertung

 Alles in Allem: Wie würden Sie die von Ihnen besuchte Bürgerwerkstatt bewerten?  1 meint „sehr gut“, 5
meint „sehr schlecht“

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 44 14.81% 62.96%
2 (2) 143 48.15%  
3 (3) 76 25.59% 25.59%
4 (4) 26 8.75%  
5 (5) 8 2.69% 11.45%
Keine Antwort 0 0.00% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 2.36   
Standard Abweichung 0.93   
Summe (Antworten) 297 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für bewertung

 Alles in Allem: Wie würden Sie die von Ihnen besuchte Bürgerwerkstatt bewerten?  1 meint „sehr gut“, 5
meint „sehr schlecht“
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ010)[Gesprächsatmosphäre am Tisch]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 116 39.06%  
2 (L002) 133 44.78%  
3 (L003) 34 11.45%  
4 (L004) 11 3.70%  
5 sehr schlecht (L005) 0 0.00%  
keine Antwort (L006) 3 1.01%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ010)[Gesprächsatmosphäre am Tisch]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ001)[Zusammensetzung der Teilnehmer/innen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 49 16.50%  
2 (L002) 139 46.80%  
3 (L003) 67 22.56%  
4 (L004) 35 11.78%  
5 sehr schlecht (L005) 3 1.01%  
keine Antwort (L006) 4 1.35%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ001)[Zusammensetzung der Teilnehmer/innen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ002)[Veranstaltungsort (Räumlichkeiten, Lage)]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 178 59.93%  
2 (L002) 92 30.98%  
3 (L003) 20 6.73%  
4 (L004) 5 1.68%  
5 sehr schlecht (L005) 0 0.00%  
keine Antwort (L006) 2 0.67%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ002)[Veranstaltungsort (Räumlichkeiten, Lage)]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ003)[Veranstaltungszeit und -dauer]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 76 25.59%  
2 (L002) 145 48.82%  
3 (L003) 55 18.52%  
4 (L004) 16 5.39%  
5 sehr schlecht (L005) 3 1.01%  
keine Antwort (L006) 2 0.67%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ003)[Veranstaltungszeit und -dauer]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ004)[Tischgespräche in Kleingruppen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 66 22.22%  
2 (L002) 118 39.73%  
3 (L003) 55 18.52%  
4 (L004) 20 6.73%  
5 sehr schlecht (L005) 5 1.68%  
keine Antwort (L006) 33 11.11%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ004)[Tischgespräche in Kleingruppen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ012)[Losverfahren für die Zuteilung zu den
Tischen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 131 44.11%  
2 (L002) 96 32.32%  
3 (L003) 35 11.78%  
4 (L004) 22 7.41%  
5 sehr schlecht (L005) 6 2.02%  
keine Antwort (L006) 7 2.36%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ012)[Losverfahren für die Zuteilung zu den
Tischen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ008)[Moderation der Tische]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 117 39.39%  
2 (L002) 106 35.69%  
3 (L003) 52 17.51%  
4 (L004) 15 5.05%  
5 sehr schlecht (L005) 4 1.35%  
keine Antwort (L006) 3 1.01%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ008)[Moderation der Tische]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ005)[Besprochene Themen am Tisch]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 40 13.47%  
2 (L002) 141 47.47%  
3 (L003) 81 27.27%  
4 (L004) 26 8.75%  
5 sehr schlecht (L005) 5 1.68%  
keine Antwort (L006) 4 1.35%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ005)[Besprochene Themen am Tisch]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ006)[Möglichkeit, eigene Themen anzubringen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 95 31.99%  
2 (L002) 134 45.12%  
3 (L003) 46 15.49%  
4 (L004) 13 4.38%  
5 sehr schlecht (L005) 3 1.01%  
keine Antwort (L006) 6 2.02%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ006)[Möglichkeit, eigene Themen anzubringen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ007)[Anwesenheit von Ansprechpartner/innen
aus Politik, Verwaltung, Polizei usw.]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 104 35.02%  
2 (L002) 127 42.76%  
3 (L003) 46 15.49%  
4 (L004) 13 4.38%  
5 sehr schlecht (L005) 4 1.35%  
keine Antwort (L006) 3 1.01%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ007)[Anwesenheit von Ansprechpartner/innen
aus Politik, Verwaltung, Polizei usw.]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ011)[Neue Informationen über Zusammenhänge
in Recht und Verwaltung]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 18 6.06%  
2 (L002) 93 31.31%  
3 (L003) 119 40.07%  
4 (L004) 36 12.12%  
5 sehr schlecht (L005) 11 3.70%  
keine Antwort (L006) 20 6.73%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ011)[Neue Informationen über Zusammenhänge
in Recht und Verwaltung]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ013)[Austausch über regionale Probleme]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 48 16.16%  
2 (L002) 139 46.80%  
3 (L003) 84 28.28%  
4 (L004) 17 5.72%  
5 sehr schlecht (L005) 6 2.02%  
keine Antwort (L006) 3 1.01%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ013)[Austausch über regionale Probleme]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ009)[Verständigung über mögliche Lösungen
von Problemen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 10 3.37%  
2 (L002) 71 23.91%  
3 (L003) 129 43.43%  
4 (L004) 53 17.85%  
5 sehr schlecht (L005) 27 9.09%  
keine Antwort (L006) 7 2.36%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ009)[Verständigung über mögliche Lösungen
von Problemen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ014)[Neue Einblicke dazu, was andere
Menschen als Problem sehen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr gut (L001) 77 25.93%  
2 (L002) 150 50.51%  
3 (L003) 57 19.19%  
4 (L004) 5 1.68%  
5 sehr schlecht (L005) 4 1.35%  
keine Antwort (L006) 4 1.35%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für einzelaspekte(SQ014)[Neue Einblicke dazu, was andere
Menschen als Problem sehen]

 Wie bewerten Sie die folgenden einzelnen Aspekte der von Ihnen besuchten Bürgerwerkstatt?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für folgeinfo

Wie wichtig ist es Ihnen, nach der Bürgerwerkstatt über die Ergebnisse informiert zu werden?  1 meint
„sehr wichtig“, 5 meint „gar nicht wichtig“

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 184 61.95% 89.56%
2 (2) 82 27.61%  
3 (3) 20 6.73% 6.73%
4 (4) 8 2.69%  
5 (5) 3 1.01% 3.70%
Keine Antwort 0 0.00% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 1.53   
Standard Abweichung 0.82   
Summe (Antworten) 297 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für folgeinfo

Wie wichtig ist es Ihnen, nach der Bürgerwerkstatt über die Ergebnisse informiert zu werden?  1 meint
„sehr wichtig“, 5 meint „gar nicht wichtig“
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für nachfrage

Wie schätzen Sie ganz allgemein die Nachfrage in Ihrer Region nach weiteren Dialogveranstaltungen
ein?     1 meint „sehr hoch“, 5 meint „sehr gering“

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 74 25.34% 72.95%
2 (2) 139 47.60%  
3 (3) 63 21.58% 21.58%
4 (4) 13 4.45%  
5 (5) 3 1.03% 5.48%
Keine Antwort 5 1.68% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 2.08   
Standard Abweichung 0.86   
Summe (Antworten) 292 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für nachfrage

Wie schätzen Sie ganz allgemein die Nachfrage in Ihrer Region nach weiteren Dialogveranstaltungen
ein?     1 meint „sehr hoch“, 5 meint „sehr gering“
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für verstehenproblem

Was meinen Sie: Wie sehr können Veranstaltungen wie die Bürgerwerkstatt helfen, dass Politiker die
Anliegen und Problemlagen in der Region besser verstehen?   1 meint „sehr hilfreich“, 5 meint „gar nicht

hilfreich“

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 126 42.71% 77.63%
2 (2) 103 34.92%  
3 (3) 45 15.25% 15.25%
4 (4) 12 4.07%  
5 (5) 9 3.05% 7.12%
Keine Antwort 2 0.67% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 1.9   
Standard Abweichung 1.01   
Summe (Antworten) 295 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für verstehenproblem

Was meinen Sie: Wie sehr können Veranstaltungen wie die Bürgerwerkstatt helfen, dass Politiker die
Anliegen und Problemlagen in der Region besser verstehen?   1 meint „sehr hilfreich“, 5 meint „gar nicht

hilfreich“
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für ehrenamtaufgestellt

Mal ganz grundsätzlich: Wie gut ist das Ehrenamt in Ihrer Region aufgestellt?  1 meint „sehr gut“, 5 meint
„sehr schlecht“

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 29 9.83% 61.69%
2 (2) 153 51.86%  
3 (3) 94 31.86% 31.86%
4 (4) 16 5.42%  
5 (5) 3 1.02% 6.44%
Keine Antwort 2 0.67% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 2.36   
Standard Abweichung 0.77   
Summe (Antworten) 295 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für ehrenamtaufgestellt

Mal ganz grundsätzlich: Wie gut ist das Ehrenamt in Ihrer Region aufgestellt?  1 meint „sehr gut“, 5 meint
„sehr schlecht“

                                      Seite 43 / 69

/admin/survey/sa/view/surveyid/947998


Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für zusammenarbeit(SQ001)[Andere Vereine und Verbände]

Mal ganz grundsätzlich: Wie wichtig ist Ihnen eine Zusammenarbeit in Ihrer Region mit den folgenden
Gruppen?   

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr wichtig (L001) 164 55.22%  
2 (L002) 95 31.99%  
3 (L003) 31 10.44%  
4 (L004) 1 0.34%  
5 gar nicht wichtig (L005) 1 0.34%  
Keine Antwort 5 1.68%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für zusammenarbeit(SQ001)[Andere Vereine und Verbände]

Mal ganz grundsätzlich: Wie wichtig ist Ihnen eine Zusammenarbeit in Ihrer Region mit den folgenden
Gruppen?   
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Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für zusammenarbeit(SQ002)[Stadt- oder Gemeindeverwaltung]

Mal ganz grundsätzlich: Wie wichtig ist Ihnen eine Zusammenarbeit in Ihrer Region mit den folgenden
Gruppen?   

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr wichtig (L001) 208 70.03%  
2 (L002) 69 23.23%  
3 (L003) 12 4.04%  
4 (L004) 4 1.35%  
5 gar nicht wichtig (L005) 2 0.67%  
Keine Antwort 2 0.67%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für zusammenarbeit(SQ002)[Stadt- oder Gemeindeverwaltung]

Mal ganz grundsätzlich: Wie wichtig ist Ihnen eine Zusammenarbeit in Ihrer Region mit den folgenden
Gruppen?   
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Zusammenfassung für zusammenarbeit(SQ003)[Kreisverwaltung]

Mal ganz grundsätzlich: Wie wichtig ist Ihnen eine Zusammenarbeit in Ihrer Region mit den folgenden
Gruppen?   

Antwort Anzahl Prozent

1 sehr wichtig (L001) 138 46.46%  
2 (L002) 82 27.61%  
3 (L003) 33 11.11%  
4 (L004) 11 3.70%  
5 gar nicht wichtig (L005) 12 4.04%  
Keine Antwort 21 7.07%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für zusammenarbeit(SQ003)[Kreisverwaltung]

Mal ganz grundsätzlich: Wie wichtig ist Ihnen eine Zusammenarbeit in Ihrer Region mit den folgenden
Gruppen?   
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ001)[Verbände und Vereine sollten
nicht zu sehr von staatlichen Geldern abhängig sein, damit die Gesellschaft eine

unabhängige Kraft sein kann.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“

Antwort Anzahl Prozent

stimme voll und ganz zu (Code1) 46 15.49%  
stimme eher zu (Code2) 79 26.60%  
teils/teils (Code3) 128 43.10%  
lehne eher ab (Code4) 29 9.76%  
lehne voll und ganz ab (Code5) 9 3.03%  
Keine Antwort 6 2.02%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ001)[Verbände und Vereine sollten
nicht zu sehr von staatlichen Geldern abhängig sein, damit die Gesellschaft eine

unabhängige Kraft sein kann.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ002)[Verbände und Vereine müssen
hauptsächlich vom Staat finanziert werden, damit eine kontinuierliche Arbeit möglich ist.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“

Antwort Anzahl Prozent

stimme voll und ganz zu (Code1) 46 15.49%  
stimme eher zu (Code2) 80 26.94%  
teils/teils (Code3) 104 35.02%  
lehne eher ab (Code4) 51 17.17%  
lehne voll und ganz ab (Code5) 14 4.71%  
Keine Antwort 2 0.67%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

                                      Seite 52 / 69



Kurz-Statistiken
Umfrage 947998 'Miteinander reden! Bürgerwerkstatt'

Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ002)[Verbände und Vereine müssen
hauptsächlich vom Staat finanziert werden, damit eine kontinuierliche Arbeit möglich ist.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ003)[Der Impuls für ein aktives
Ehrenamt muss aus der Mitte der Gesellschaft kommen.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“

Antwort Anzahl Prozent

stimme voll und ganz zu (Code1) 136 45.79%  
stimme eher zu (Code2) 101 34.01%  
teils/teils (Code3) 50 16.84%  
lehne eher ab (Code4) 5 1.68%  
lehne voll und ganz ab (Code5) 0 0.00%  
Keine Antwort 5 1.68%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ003)[Der Impuls für ein aktives
Ehrenamt muss aus der Mitte der Gesellschaft kommen.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ004)[Das Ehrenamt sollte von der
Gesellschaft und dem Staat gemeinsam gefördert werden.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“

Antwort Anzahl Prozent

stimme voll und ganz zu (Code1) 171 57.58%  
stimme eher zu (Code2) 84 28.28%  
teils/teils (Code3) 34 11.45%  
lehne eher ab (Code4) 1 0.34%  
lehne voll und ganz ab (Code5) 3 1.01%  
Keine Antwort 4 1.35%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ004)[Das Ehrenamt sollte von der
Gesellschaft und dem Staat gemeinsam gefördert werden.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ005)[Das Ehrenamt wird bereits genug
gefördert.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“

Antwort Anzahl Prozent

stimme voll und ganz zu (Code1) 4 1.35%  
stimme eher zu (Code2) 10 3.37%  
teils/teils (Code3) 89 29.97%  
lehne eher ab (Code4) 121 40.74%  
lehne voll und ganz ab (Code5) 66 22.22%  
Keine Antwort 7 2.36%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für verantwortungehrenam(SQ005)[Das Ehrenamt wird bereits genug
gefördert.]

Über das Thema, wer für die Förderung des Ehrenamts verantwortlich ist, gibt es verschiedene
Meinungen. Was stehen Sie zu den folgenden Aussagen?  1 meint „stimme völlig zu“, 5 meint „stimme gar

nicht zu“
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Zusammenfassung für gehoerfinden

Mal ganz grundsätzlich: Haben Sie als engagierte/r Bürger/in den Eindruck, dass Ihre Anliegen und
Probleme gut Gehör finden?  1 meint „sehr gut“, 5 meint „sehr schlecht“

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 9 3.04% 27.36%
2 (2) 72 24.32%  
3 (3) 139 46.96% 46.96%
4 (4) 58 19.59%  
5 (5) 18 6.08% 25.68%
Keine Antwort 1 0.34% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.01   
Standard Abweichung 0.9   
Summe (Antworten) 296 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Zusammenfassung für gehoerfinden

Mal ganz grundsätzlich: Haben Sie als engagierte/r Bürger/in den Eindruck, dass Ihre Anliegen und
Probleme gut Gehör finden?  1 meint „sehr gut“, 5 meint „sehr schlecht“
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Zusammenfassung für ansprechpartner

 Wer sind Ihre wichtigsten Ansprechpartner/innen für Anliegen und Probleme Ihres Verbandes bzw.
Vereins?

Antwort Anzahl Prozent

die Leitung meiner Organisation (SQ001) 177 59.60%  
andere Ebenen meiner Organisation (SQ002) 99 33.33%  
andere Vereine oder Verbände (SQ003) 116 39.06%  
andere Initiativen, Stiftungen oder Clubs (SQ004) 65 21.89%  
Nachbarn und lokales Umfeld (SQ011) 61 20.54%  
Freunde und Familie (SQ010) 72 24.24%  
Stadt- und Gemeindepolitiker/innen (SQ005) 181 60.94%  
Kreispolitiker/innen (SQ006) 88 29.63%  
Landespolitiker/innen (SQ007) 97 32.66%  
Bundespolitiker/innen (SQ008) 48 16.16%  
Medien (SQ009) 69 23.23%  
Internet, soziale Medien, Foren (SQ012) 58 19.53%  
Sonstiges 22 7.41%  

ID Antwort

71 Kirchen/Gemeinden
9 Kirchgemeinde
18 Gemeindeverwaltung
22 Immer Weniger machen immer mehr. Auch im ÖD wird  Ehrenamt nicht gefördert 
75 Kirchgemeinde
88 Quartiersmanagement des Stadtteils
89 Förderer, Wirtschaft
110 Förderstellen 
146 Fachorgane
152 Kirchenvertreter
228 Stadt- und Gemeindepolitiker/innen, Kreispolitiker/innen,

Landespolitiker/innen,Bundespolitiker/innen,  Medien und Internet, soziale Medien, Foren 
239 Kirchgemeinden
245 Industrie
246 Fachbehörden
247 Ehefrau
269 wissenschaftliche Institute
290 Stadt- und Kreisverwaltung
298 Überregionale Vereine mit gleichem Vereinszweck
310 ich war nicht im Rahmen eines Ehrenamtes TN der Bürgerwerkstatt
318 Verwaltung
325 Sponsoren
334 Kultus, Schulen
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Zusammenfassung für ansprechpartner

 Wer sind Ihre wichtigsten Ansprechpartner/innen für Anliegen und Probleme Ihres Verbandes bzw.
Vereins?
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Zusammenfassung für status

Sie sind in Ihrer Organisation aktiv als:

Antwort Anzahl Prozent

hauptamtlich Tätige/r (A1) 45 15.15%  
ehrenamtlich Tätige/r (A2) 191 64.31%  
Tätige/r auf Honorarbasis (A3) 3 1.01%  
Ich bin in mehreren Funktionen zugleich tätig (A4) 57 19.19%  
Keine Antwort 1 0.34%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für status

Sie sind in Ihrer Organisation aktiv als:
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Zusammenfassung für alter

Wie alt sind Sie?

Antwort Anzahl Prozent

15 - 24 Jahre (A1) 7 2.36%  
25 - 34 Jahre (A2) 29 9.76%  
35 - 44 Jahre (A3) 63 21.21%  
45 - 54 Jahre (A4) 68 22.90%  
55 - 64 Jahre (A5) 67 22.56%  
65 -  74 Jahre (A6) 52 17.51%  
75 oder älter (A7) 8 2.69%  
keine Angabe (A8) 1 0.34%  
Keine Antwort 2 0.67%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für alter

Wie alt sind Sie?
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Zusammenfassung für geschlecht

Ihr Geschlecht ist:

Antwort Anzahl Prozent

männlich (A1) 171 57.58%  
weiblich (A2) 121 40.74%  
divers (A3) 0 0.00%  
keine Angabe (A4) 5 1.68%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für geschlecht

Ihr Geschlecht ist:
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